

《让子弹飞》曝光制作特辑

葛优遭洋罪享艳福



本报讯(记者 倪自放) 将于12月16日公映的贺岁大片《让子弹飞》，日前曝光制作花絮。在3分钟精彩纷呈的爆笑花絮里，葛优为了演好《让子弹飞》中的“通天大骗”老汤，不惜“上山下水”，可谓经历了从业以来最辛苦的演出。不过，片花中也曝光了他和

的各种亲热镜头。

姜文执导，周润发、葛优、姜文领衔主演的《让子弹飞》，讲述了北洋豪侠张牧之，与行走江湖的通天大骗老汤联手，誓要斗倒镇守鹅城的南国一霸黄四郎的英雄传奇。葛优在片中饰演骗子老汤，成为整部影片中最具喜感也最受折磨的大牌巨星。

制作特辑显示，葛优在片场非常敬业，为演好一场落水戏，他在长袍里裹上保鲜膜，结结实实地在北京郊外深秋的池水里泡了整整两天，结果

由于技术问题胶片受损，这场戏还要重拍。重拍时，葛优被

拍到浑身湿透、冻得

实在不行才让

喊“停”。葛

优每天总是

第一个到片场，哪怕还没拍到他演的部分，也常常戴着耳机坐在监视器前提意见，活脱脱一个“演员组组长”。每场戏拍完，大家都把雷鸣般的掌声献给葛优，而他只会害羞地连说“冷静”，低调地离开片场。

虽然拍戏拍得辛苦，但戏里的葛优却是桃花运不断，既要和刘嘉玲上演激情戏，又要强吻肚兜裹身的白冰，忙得不亦乐乎，“好色”尺度疯狂提升。在花絮中，老汤先和姜文饰演的张牧之开起了荤玩笑，接下来边喊“晕”边一头钻进了刘嘉玲的怀里。这个堪比“采花大盗”的骗子老汤，毫无疑问是葛优从影以来演过的角色中激情指数最高的一个。

香港时尚购物展选出时尚达人



本报讯(记者 任磊磊) 首次登陆山东的香港时尚购物展将于10月22日—26日在济南舜耕国际会展中心举行，届时将有超过300个的香港品牌展出，并配合举行一系列文化娱乐活动，其中时尚达人的评选已经揭晓。

据悉，展会期间，济南市民足不出户就能将包括时装、配饰、珠宝、钟表、化妆品在内的港货

一网打尽，而且还可欣赏香港圣安德烈风笛队的演奏，并能品尝国际金茶王大赛冠军罗德的港式奶茶，观看老夫子玩魔术表演。其间，购物展代言人古巨基也将亲临现场助阵，并为自己的个人潮牌Kubi宣传造势。据悉，评选出的时尚达人将参与购物展的很多活动，并与购物的泉城市民进行互动。

《旅游小百科》填补科普空白

本报讯 记者从山东省旅游局获悉，中国第一部旅游百科全书——《旅游小百科》，日前由中国旅游出版社正式出版发行。该书由丁再献研究员等编著而成，是一部词条精选、表述清晰、定义准确、内容丰富的旅游百科全书，也是从业者必备的工具书。

丁再献现为山东省旅游行业协会专职副会长，从事旅游工作30余年。在

(小乔)

我省书法家薛伟东获大奖

本报讯(记者 霍晓蕙) 在刚刚闭幕的“第二届中国扇子书画艺术大展”上，我省书法家薛伟东获得书法类唯一一个特等奖。本次大展由中国美术家协会主席和中国书法家协会组织评选，具有很高的权威性。薛伟东1955年生，山东寿光人，现任济南市商务局调研员，系中国书法家协会会员、济南市书法家协会副秘书长，是活跃在我省书坛的中青年书法家，数十次入展全国性书法大展，近年来与王克泉、沈承俊、肖军等三位书法家共同举办多次联展，并称为“历山四庸”。



本报讯(记者 赵峰) 19日，演员王雅捷宣布，自己将于下月与相恋4年的男友于洋登记，婚礼有望年内举行。

记者打电话向王雅捷求证并恭喜她时，王雅捷非常开心地告诉记者，“11月去领证，婚礼也尽量争取在年内完成。”对于仓促的“闪婚”决定，她笑说：“其实我们结婚的时机早就到了，只不过一直没时间。”

王雅捷坦言，此次突

然做出结婚的决定，很重要的原因是前几天生了一场病，“发烧到39℃，身边没有亲人，感觉很无助。”这场病让她有时间梳理了一下自己的人生：“人生苦短，工作固然重要，但是还有很多比工作更重要的事情。”王雅捷决定完成自己的人生大事——结婚。至于婚礼的具体安排，王雅捷表示，“反正就像很多年轻人都一样，在男方、女方家和北京分别办一次。”



郭芙蓉婚后温柔了。

电影版《武林外传》公布剧照

郭芙蓉成家怀孕啦

本报讯(记者 倪自放)

电影版《武林外传》将于明年年初公映，片方日前公布首批官方剧照，由姚晨扮演的“大侠”郭芙蓉打响第一枪。导演尚敬表示，“郭芙蓉和电视剧版中的差别最大，因为她和吕秀才成了家，还怀了孕，原来那个快言快语、脾气火爆的郭芙蓉，在电影版中多了几分温柔和担当。”

导演尚敬介绍，电影版《武林外传》是电视剧版故事的延续，郭芙蓉和吕秀才成

了亲怀了孩子，她积极筹划买房，却遭遇“同福客栈”要被奸商拆迁的意外，伤透脑筋的郭芙蓉为此和佟掌柜闹翻。“在《武林外传》的众多角色中，郭芙蓉和吕秀才的变化最大，秀才蓄起了小胡子，增加了几分沧桑感，郭芙蓉还留着她的大刘海，脾气依然挺火爆，但增添了几分温柔稳重，变得更有成熟女人的味道。”

电影版《武林外传》由电视剧版原班人马打造，导演

尚敬，编剧宁财神，主演闫妮、姚晨、沙溢、喻恩泰、姜超等悉数加盟。影片延续了电视剧版的故事：佟湘玉急着要给小贝找个婆家。李大嘴娶了柳星雨，开了家练歌房。秀才准备进京赶考，小郭却有了身孕。自称富商的贝志成拜会娄知县，称要进行全面地产开发，秀才和小贝在路上发现一个被贝志成“开发”的小镇，已经民不聊生，两人赶回家，发动大家一起与之斗争。